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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M21306514J

2. Data e Regjistrimit 06/01/2022
3. Emri i Subjektit R 21
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 05/01/2022
6. Kohëzgjatja                  Nga: 05/01/2022

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri Durres Durres  DURRES Lagjja 1, Rr. Tregtare, Pall. Fly, 
Kati nr. II 
1.000.000,008. Kapitali

8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00
9. Objekti i aktivitetit Sigurimi fizik i objekteve shtetërore e private, i personave, si 

dhe veprimtarive social-kulturore, sportive, fetare e politike, 
i cili ushtrohet në të gjithë territorin e vendit dhe jashtë tij 
(me punonjës shërbimi, me pajisje sinjalizuese alarmi, me 
kamera sigurie, me badiguard, me qen, me kombinim të 
mënyrave të mësipërme, etj). Sigurimi dhe shoqërimi i 
vlerave monetare e sendeve të çmuara gjatë transportit, i cili 
ushtrohet në të gjithë territorin e vendit dhe jashtë tij. 
Importim, tregtim, instalim të mjeteve të sistemit vrojtues, 
sinjalizues, audioviziv, mjeteve të mbrojtjes kundra zjarrit, 
gazit, pajisjeve të ndërlidhjes të teknikave të tjera të lejuara, 
projektim, instalim dhe programimin e këtyre pajisjeve dhe 
sistemeve. Importim, tregtim, instalim, programim të 
pajisjeve të telekomunikacionit, radiokomunikacionit, 
radioalarmit dhe sistemeve të kontrollit dhe monitorimit në 
distancë të automjeteve. Shërbime të integruara sigurie për 
godinat, në institucionet e arsimit parashkollor, shkollor, 
profesional dhe universitar dhe çdo godinë industriale, civile, 
ekonomike etj. Ofrimin e servisit për mirëmbajtje të sistemit 
të kamerave, sistemit të sinjal alarmeve, aparateve të 
sinjaleve, sistemit të ndërlidhjes, radio-dore etj. Blerje, shitje 
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dhe tregtim automjetesh të llojeve të ndryshme. Dhënie me 
qera, ka të drejtë të bashkëpunojë me qëllim fitimi në 
ndërmarrje ose shoqëri të tjera të çfarëdo lloji, dpi dhe sido 
që të jenë krijuar ato; çdo lloj aktiviteti financiar, tregtar, 
industrial, ndërtimi që do të shihet në interes të realizimit të 
objektit social të saj. Shoqëria gjithashtu ka të drejtë të japi 
hua, financime për të tretët, për shoqëri që lidhen me të ose 
për shoqëritë që kontrollohen nga vetë ortakët. Mund të 
marrë ndihma ose financime nga çfarëdo ent publik ose 
privat, shqiptar ose të huaj, nga institute bankare ose nga 
shoqëri që lidhen me të ose që kontrollohen nga ortakët. 
Transportim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë për import 
dhe eksport  të mallrave të ndryshme industriale. 
Transportim dhe tregtim me shumicë e pakicë për import – 
eksport të kimikateve të ndryshme, etjer. Shërbime 
kontabiliteti. Shërbime për përgatitjen e pasqyrave financiare 
ose raporteve financiare. Shërbime për këshillime në fushën 
e tatim taksave. Shërbime për këshillime financiare. 
Shërbime për këshillime në raport me kuotat, aksionet apo 
tregtimin e tyre. Shërbime në rolin e likuidatorit në personat 
juridik. Shërbime si ekspert kontabiliteti në proçeset 
gjyqësore. Shërbime vlerësimi të pasurish të paluajtshme. 
Shërbime si ekspert vlerësues pasurish në proçese gjyqësore. 
Shërbime konsulence ligjore dhe asistencë për personat 
juridik dhe fizik në fushën civile, penale, administrative, 
bankare, tregtare, rregullat e prokurimeve publike dhe 
koncensioneve. Konsulencë dhe shërbime në të drejtat e 
konsumatorit apo të drejtat e sigurimeve shoqërore, 
shëndetësore apo të punësimit, të drejtat e emrit dhe të 
autorit. Mbrojtja e të drejtave me pasojë dëmshpërblime në 
fushën e sigurimeve dhe në të gjitha format e dëmshpërblimit 
si rrjedhojë e dëmit të shkaktuar. Konsulencë dhe 
informacion biznesi, konsulencë për shoqëritë tregtare dhe 
OJF-të, konsulencë në fushën e liçensimit për të gjitha 
kategoritë e ushtrimit të lirë të profesionit. Konsulencë e 
plotë në proçedurat ligjore të regjistrimit për kompani 
shqiptare dhe të huaja. Përfaqësim ligjor dhe asistencë gjatë 
proçedurave gjyqësore dhe të ekzekutimit të vendimeve 
gjyqësore. Shoqëria mund të kryejë çdo lloj veprimtarie 
tjetër që është në përputhje me legjislacionin shqiptar dhe që 
siguron fitime dhe të ardhura të ligjshme brenda kufijve të 
parashikuar nga legjislacioni në fuqi, si dhe mund të kryejë 
çdo operacion prodhimi, tregtar dhe financiar, që lidhet 
drejtëpërdrejtë ose tërthorazi me objektin e saj.

10. Administratori/ët
10.1 Afati i emërimit 

Darjo Jashari
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               Nga: 05/01/2022                Deri: 05/01/2027
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

Nezir Marku12. Drejtuesi teknik (nëse ka)
12.1 Afati i emërimit                Nga: 18/02/2022                Deri: 

13. Ortakët DarjoJashari
13.1 Vlera e kapitalit                Para: 1.000.000,00                Natyre: 
13.2 Numri i pjesëve 1,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

15. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: R 21
E-Mail: jasharidario@gmail.com  
Telefon: 0692031056  

16. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Deklarata e posacme per njohjen, pranimin dhe zbatimin e dispozitave ligjore ne fuqi

Regjistrimi Fillestar: CN-841452-01-22

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

03/03/2022 Numri i ceshtjes: CN-871772-03-22
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 18.02.2022, ku eshte vendosur per 
emerimin e  Nezir Marku si drejtues teknik i shoqerise. Depozitimi i Statut dhe Akt 
themelimi te shoqerise.
Objekti ishte            ("Sigurimi fizik i objekteve shteterore e private, i personave, si dhe 
veprimtarive social-kulturore, sportive, fetare e politike.")          u be            ("Sigurimi 
fizik i objekteve shtetërore e private, i personave, si dhe veprimtarive social-
kulturore, sportive, fetare e politike, i cili ushtrohet në të gjithë territorin e vendit dhe 
jashtë tij (me punonjës shërbimi, me pajisje sinjalizuese alarmi, me kamera sigurie, 
me badiguard, me qen, me kombinim të mënyrave të mësipërme, etj). Sigurimi dhe 
shoqërimi i vlerave monetare e sendeve të çmuara gjatë transportit, i cili ushtrohet në 
të gjithë territorin e vendit dhe jashtë tij. Importim, tregtim, instalim të mjeteve të 
sistemit vrojtues, sinjalizues, audioviziv, mjeteve të mbrojtjes kundra zjarrit, gazit, 
pajisjeve të ndërlidhjes të teknikave të tjera të lejuara, projektim, instalim dhe 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=BE496259-06A5-4B51-A1B0-3EA795F147A2
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programimin e këtyre pajisjeve dhe sistemeve. Importim, tregtim, instalim, 
programim të pajisjeve të telekomunikacionit, radiokomunikacionit, radioalarmit 
dhe sistemeve të kontrollit dhe monitorimit në distancë të automjeteve. Shërbime të 
integruara sigurie për godinat, në institucionet e arsimit parashkollor, shkollor, 
profesional dhe universitar dhe çdo godinë industriale, civile, ekonomike etj. Ofrimin 
e servisit për mirëmbajtje të sistemit të kamerave, sistemit të sinjal alarmeve, 
aparateve të sinjaleve, sistemit të ndërlidhjes, radio-dore etj. Blerje, shitje dhe 
tregtim automjetesh të llojeve të ndryshme. Dhënie me qera, ka të drejtë të 
bashkëpunojë me qëllim fitimi në ndërmarrje ose shoqëri të tjera të çfarëdo lloji, dpi 
dhe sido që të jenë krijuar ato; çdo lloj aktiviteti financiar, tregtar, industrial, 
ndërtimi që do të shihet në interes të realizimit të objektit social të saj. Shoqëria 
gjithashtu ka të drejtë të japi hua, financime për të tretët, për shoqëri që lidhen me të 
ose për shoqëritë që kontrollohen nga vetë ortakët. Mund të marrë ndihma ose 
financime nga çfarëdo ent publik ose privat, shqiptar ose të huaj, nga institute 
bankare ose nga shoqëri që lidhen me të ose që kontrollohen nga ortakët. 
Transportim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë për import dhe eksport  të mallrave 
të ndryshme industriale. Transportim dhe tregtim me shumicë e pakicë për import – 
eksport të kimikateve të ndryshme, etjer. Shërbime kontabiliteti. Shërbime për 
përgatitjen e pasqyrave financiare ose raporteve financiare. Shërbime për këshillime 
në fushën e tatim taksave. Shërbime për këshillime financiare. Shërbime për 
këshillime në raport me kuotat, aksionet apo tregtimin e tyre. Shërbime në rolin e 
likuidatorit në personat juridik. Shërbime si ekspert kontabiliteti në proçeset 
gjyqësore. Shërbime vlerësimi të pasurish të paluajtshme. Shërbime si ekspert 
vlerësues pasurish në proçese gjyqësore. Shërbime konsulence ligjore dhe asistencë 
për personat juridik dhe fizik në fushën civile, penale, administrative, bankare, 
tregtare, rregullat e prokurimeve publike dhe koncensioneve. Konsulencë dhe 
shërbime në të drejtat e konsumatorit apo të drejtat e sigurimeve shoqërore, 
shëndetësore apo të punësimit, të drejtat e emrit dhe të autorit. Mbrojtja e të drejtave 
me pasojë dëmshpërblime në fushën e sigurimeve dhe në të gjitha format e 
dëmshpërblimit si rrjedhojë e dëmit të shkaktuar. Konsulencë dhe informacion 
biznesi, konsulencë për shoqëritë tregtare dhe OJF-të, konsulencë në fushën e 
liçensimit për të gjitha kategoritë e ushtrimit të lirë të profesionit. Konsulencë e plotë 
në proçedurat ligjore të regjistrimit për kompani shqiptare dhe të huaja. Përfaqësim 
ligjor dhe asistencë gjatë proçedurave gjyqësore dhe të ekzekutimit të vendimeve 
gjyqësore. Shoqëria mund të kryejë çdo lloj veprimtarie tjetër që është në përputhje 
me legjislacionin shqiptar dhe që siguron fitime dhe të ardhura të ligjshme brenda 
kufijve të parashikuar nga legjislacioni në fuqi, si dhe mund të kryejë çdo operacion 
prodhimi, tregtar dhe financiar, që lidhet drejtëpërdrejtë ose tërthorazi me objektin e 
saj.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme te drejtuesit teknik:
eshte shtuar anetari:            ("Nezir Marku")                      Nga data "18/02/2022

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E652F626-3DE9-43A1-87A3-A30B1050A313
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Dokumenti i autorizimit
Akti i themelimit
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)

Datë: 14/06/2022 ____________________
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

(i nëpunësit të sportelit)

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=16F2D084-CBD4-4761-AA9A-B655770C071F
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D7570D2B-585E-4B6F-9E7B-C1169750F54F
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=ACB31EAB-E2FE-4DCB-BF5F-ECBAB6CC0996

